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Tabulkové integrály a substituce
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Kuklové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


„Kdy si už konečně opravíš tu známku z matematiky?“ „Nevím, paní profesorka notes nosí pořád u sebe. “

Přiřaďte každému neurčitému integrálu správný výsledek. (Vždy platí c ∈ R.)
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